

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csokonyavisonta Község Képviselő-testületének a Községházán 2020. március 16-án megtartott **rendkívüli** üléséről

Jelen vannak: Harasztia Attila polgármester
6 fő képviselő a jelenléti ív szerint
Balla Róbert címzetes főjegyző
Deáky Ilona jk. vez.

Harasztia Attila köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Tóth Ernő és Migács Zoltán képviselőket.

Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1.) Beszámoló a koronavírus veszély elhárításával kapcsolatos eddigi tevékenységekről, felkészülés a további feladatokra.
(szóbeli előterjesztés)
Előadó: Harasztia Attila polgármester

A képviselő-testület szavazásban részt vevő 7 tagja vita és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

23/2020. (III. 16.) kt. sz. határozat

A képviselő-testület a polgármester által javasolt
napirendi pontot elfogadja.

Felelős: Harasztia Attila polgármester
Határidő: azonnal

A napirendek tárgyalása:

- 1.) Beszámoló a koronavírus veszély elhárításával kapcsolatos eddigi tevékenységekről
(szóbeli előterjesztés)
Előadó: Harasztia Attila polgármester

Naponta változnak az események a koronavírussal kapcsolatban, rendkívüli testületi üléseken szeretne tájékoztatást adni, kéri a képviselők türelmét. Számos olyan feladat lesz, melyben intézkedni kell. Polgármesteri hatáskörben is lehetne rendezni, de úgy gondolja, hogy sokkal korrektebb, ha beszélünk a problémákról.

Szombaton ülésezett a kistérségi társulás, azt a döntést hozták, hogy az óvodákat bezárják. A dolgozók teljes létszámban ott vannak, és gondoskodnak azon gyerekek felügyeletéről, akiknek a szülei nem tudnak otthon maradni. A bezárás időtartama egyelőre két hétre került meghatározásra.

Az iskola bezárásáról döntött a kormányzat, feladatunk az étkezés felmérése. Aki eddig Csokonyavisontán étkezett, az ugyanúgy étkezhet ezután is. Elkezdjük felmérni az igényeket, így valós igények alapján fog főzni a konyha. Aki után mi vesszük igénybe a normatívát, azt mi lássuk el. Mindenki éthordóban átveheti a konyhán.

Elindult a közmunka program. Kérünk állásfoglalást az olyanokról, akik a gyerekek miatt nem tudtak megjelenni. Kb. 8 – 10 főt érint nálunk. Azt a tájékoztatást kaptuk a munkaügyi központtól, hogy egyelőre ne kössünk velük szerződést. A közmunkásokat figyelmeztették a vírus elleni védekezés szabályaira.

Ma reggel született döntés, hogy a hivatalban megszüntetjük az ügyfélfogadást. Postán, emailben, telefonon és a postaládában elhelyezett nyomtatványon lehet ügyet intézni. Ezt kéri kommunikálni a lakosság felé, hogy veszélyeztessék a dolgozók egészségét.

Az alapszolgáltatási központ ellátja a feladatokat, ő nekik különösen veszélyes a helyzetük, ott is látogatási tilalom van.

Kéri a képviselőket, hogy mindenki legyen elérhető telefonon, próbálják nyugtatni a lakosságot. A legfontosabb, hogy korrektül tájékoztassanak mindenkit az eseményekről.

A képviselő-testület ezt tudomásul vette.

Mivel több kérdés, észrevétel, bejelentés nem volt, ezért Harasztia Attila polgármester megköszönte a megjelenést, és az ülést bezárta.

Balla Róbert
címetes főjegyző

Tóth Ernő
jk. hitelesítő

kmf.



Harasztia Attila
polgármester

Migács Zoltán
jk. hitelesítő